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Задача 1. а) Докажите, что любую чётную перестановку из Sd можно представить в виде
коммутатора перестановок, транзитивно действующих на {1, . . . , d}.
б) Докажите, что произведение перестановок на ab элементах, имеющих цикловой тип ⟨a, a, . . . , a⟩,
⟨b+1, 1, . . . , 1⟩ и ⟨a, a(b− 1)⟩ и транзитивно действующих на {1, 2, . . . , ab}, не может быть тож-
дественной перестановкой.

в)* Для каких данных ветвления в замкнутой неориентируемой поверхности существует соот-
ветствующее им связное разветвлённое накрытие?

Задача 2. Верно ли, что если геометрическая степень отображения замкнутых поверхностей
равно нулю, то это отображение нульгомотопно?

Задача 3. а) Покажите, что (возможно, разветвлённое) накрытие замкнутых поверхностей
сохраняет локальную ориентацию.

б) Выведите, что геометрическая степень разветвлённого накрытия равна числу его листов.

Задача 4. Пусть f1 : M → M ′ и f2 : M
′ → N — отображения замкнутых поверхностей, причём

f2 — накрытие (неразветвлённое). Покажите, что Deg(f2 ◦ f1) = Deg(f1) ·Deg(f2).
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